

自我革命 塑树形象

咸安打造忠诚干净担当政法铁军

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 陈盛武 张婷)8月16日,记者从咸安区政法委获悉,近年来,该区不断进行自我革命,塑树队伍形象,打造忠诚干净担当政法铁军。

据悉,该区打造政法铁军时,首先聚焦政治建警,弘扬正能量,学习贯彻党的二十大精神,巩固政法队伍教育整顿成果,落实《中国共产党政法工作条例》《新时代政法干警“十个严禁”》

等党纪法规和落实重大事项请示报告、政治督察、执法监督等制度,坚持全面从严管党治警。同时,聚焦能力建警,彰显大作为,认真贯彻落实“质量建设年”“素能提升年”总体要求,直面维稳安保大考、测评翻身大考、疫情防控大考,组织开展扣好执法“第一粒扣子”培训、检警同堂培训、人民调解员培训、政法智能化暨综治中心智能化应用实操培训、政法系统考学知识

测试、专题讲座等活动,辐射区、镇(乡)、村三级政法干警,评选“优秀人民调解员”“最美人民卫士”和维稳安保先进集体、个人,激励政法干警自学、自练、自强,政法干警运用法治思维和法治手段解决问题的能力水平得到较大提升。并且,聚焦作风建警,树立新形象,深入开展“平安咸宁全域提升”活动,结合“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动,走访困难户、项

目工地(重点场所)、涉稳重点人员(特殊群体)、基层平安建设工作人员,排查矛盾纠纷、收集意见建议、协调解决问题,推动实践活动取得实效;积极参与线上“双评”活动,全区各级政法单位和政法干警在“咸宁政法”微信公众平台公开接受评价;加强“清廉咸安”“清廉机关”建设,开展警示教育,不断营造风清气正氛围,推进政法队伍建设。

抱团“取暖” 汇聚力量

咸安女企业家巾帼不让须眉谋发展

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 冯超潘亚玲)8月17日,记者从咸安区女企业家协会第三次会议上获悉,该区女企业家协会的女企业家们将进一步抱团“取暖”,汇聚力量,巾帼不让须眉谋发展。

当天上午,大会审议了女企业家协会工作报告,财务收支情况说明;会议推选了新会长,聘请了荣誉会长,增选了副会长、秘书长、理事。咸宁市鑫玛服饰有限公司总经理刘慧当选会长,湖北天源纺织有限公司总经理胡晓燕被聘为名誉会长,并为新增人员颁发了证书。

咸安区委常委、常务副区长杜新国介绍,该区女企业家协会自2020年成立以来,广大女企业家们踊跃投身到咸安区经济社会高质量发展,助力脱贫攻坚、疫情防控、乡村振兴、公益活动等生动实践中,绽放出无愧于时代的璀璨芳华,为咸安建设“四个首善之区”作出了一定贡献,受到各级领导充分肯定和社



会各界的广泛好评。

“在下一步的企业经营发展中,我们将在党和政府的关心、支持下,在咸安区妇联的坚强领导下,更加团结互助,‘抱团取暖’、汇聚力量,充分发挥各

自优势,精细经营企业,精准瞄准市场,踔厉奋发,砥砺前行,为推动咸安民营经济和社会和谐稳定贡献巾帼力量!”该区新当选的女企业家协会会长刘慧表示。

咸安举办地名地址暨门牌管理系统使用培训班

本报讯(通讯员刘飞国王露)8月17日,咸安区举办地名地址暨门牌管理系统使用培训班。来自该区民政局和相关乡镇街道、村(社区)工作人员参加了培训学习。

据悉,该区举办此次培训旨在提升全区地名、地址管理工作的效率和准确性。培训邀请了市民政局相关领导和南京一束光信息科技有限公司项目负责人参加。

据悉,目前,该区部分地段地名未

命名、部分房屋没有地址和门牌,需要新增;部分门牌号码错综复杂、标准不一,需要纠正;部分地名地址、门牌号设置不科学,需要重新规划。为此,该区将健全责任体系,突破工作发展瓶颈;强化工作保障,夯实工作支撑基石;狠抓工作质效,提升高位争先能力。

培训时,授课老师细致深入地讲解地名地址暨门牌系统的功能和应用。阐述了该系统在城市规划、应急救援、邮政快递等领域的重要性,并分享了一

系列成功事例,展示了该系统对社会管理和公共服务的积极影响。

同时,授课老师还设置了实操环节,让参训人员亲身体验地名、地址暨门牌系统的操作流程。通过实际操作,使他们更加深入了解掌握地名、地址暨门牌系统的使用方法和技巧,提高了对系统的使用熟练度和上手能力。授课老师还现场解答了参训人员所提的问题,使他们听后茅塞顿开,深受启发。

营造治超氛围 保持高压态势

咸安打响货运车辆超限超载整治“持久战”

本报讯(通讯员 刘幼平)日前,咸安区召开联合治理货运车辆超限超载工作推进会,总结前期治超工作,分析研判当前治超形势,部署下步治超工作,营造治超氛围,保持高压态势,打响了货运车辆超限超载整治“持久战”。

据介绍,近年来,该区交通执法、公安交警等部门携手并肩、协同作战,持续

整治货运车辆超限超载,取得了一定的成绩。但是,由于受诸多因素的影响,全区治超工作形势依然严峻,超限超载、集体冲卡等不良现象时有发生,严重影响了道路交通安全,污染了道路交通环境。为此,该区将一如既往保持治超高压态势,对沿线重点车辆进行全面排查,做到“一车一档”、摸清底数;加强宣传、营造氛围;做优装备、科技治超;从严从

快、依法治超。通过竖立警示牌、发放宣传手册、公开曝光违法行为等形式,营造治超工作的良好氛围;坚持科技治超与人工治超相结合,及时获取超限超载车辆行动轨迹,实现动态监控;始终保持治超工作严打态势,严厉打击遮挡号牌、集体冲卡等违法行为,坚决遏制货运车辆超限超载违法行为势头蔓延,推进全区治超工作再上新台阶。

保障消费者合法权益
咸安推进汽车维修电子档案建设

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 吴涛)8月15日,记者从咸安区交通运输综合执法大队获悉,今年以来,咸安区积极推进汽车维修电子档案建设,保障消费者合法权益,推动汽车市场健康发展。

据悉,开展此项工作,该区交通运输综合执法大队扎实深入全区一、二类和规定范围内的三类汽车维修企业逐一检查,多措并举地推进汽车维修电子健康档案数据上传、归集工作。建立维修企业微信群同步传达,将“电子健康档案”工作纳入日常督导,使企业明确时间节点,工作方法及要求。采取入户上门、电话告知等形式宣传告知,提升“电子健康档案”系统建设的知晓度,逐步增强经营者应用系统的自觉性和准确度,引导企业规范上传。

同时,精准摸排经营者底数,对“运政四级系统”中已经备案及原许可证在有效期内的机动车维修企业进行排查和核实,对经核实已经不再经营的企业及时进行数据清理,并同步清理汽车维修电子健康档案系统中“僵尸企业”信息,确保机动车维修企业底数清、情况明。并且,加快推进三类维修经营者数据归集上传工作,积极引导汽车综合小修经营者及从事发动机、变速箱、车身、空调、电气系统维修和四轮定位业务的专项维修经营者实现维修电子记录数据的实时归集;继续督促已对接电子健康档案系统的企业按照规定升级优化接口,“实时、自动、全部”上传维修数据,稳步提升电子健康档案数据上传质量,切实让电子健康档案服务企业健康发展、服务政府监管见实效。